

Дворец культуры имени В. И. Ленина

Выполнил ученик 10 А класса
Зимоглядов Никита

Архитектура

- Дворец культуры им. В. И. Ленина представляет собой монументальное трёхэтажное здание, главный фасад которого украшен десятиколонным входным портиком, дополненный надстройкой со щипцовым фронтом.
 - Во внешнем оформлении Дворца культуры использованы приёмы классицизма. Крылья дворца декорированы полуколоннами в стиле коринфского ордера, на которых лежит тяжёлый антаблемент.
 - Цокольный этаж и колонны входного портика обработаны естественным камнем, а позади колонн, над входом во Дворец, расположилось два барельефа, изображающих жизнь советского общества. Перед зданием Дворца культуры расположена обширная площадь, в центре которой находится бюст В. И. Ленина
 - Совокупная площадь внутренних помещений Дворца культуры им. В. И. Ленина составляет примерно 5 тыс. кв.м, а в самом дворце имеется актовый зал на 900 мест.
-





- Дворец культуры им. В. И. Ленина был построен 19 октября 1963 года по инициативе тогдашнего директора «Мотовилихинских заводов» — Лебедева Виктора Николаевича.¹ Строительство здания дворца было запланировано к 100-летию создания сталепушечного завода. К созданию проекта будущего Дворца культуры были привлечены московские архитекторы — *Я. А. Корнфельд* и *Т. Г. Заикин*, работающие в те годы под влиянием освоения историко-архитектурного наследия. С момента постройки дворец стал одним из крупнейших культурных объектов города того времени, и на протяжении более чем сорока лет являлся центром культуры, творчества и просвещения для жителей района.
 - С 1963 года во Дворце культуры располагалась заводская публичная библиотека, учреждённая ещё в 1896 году по инициативе уездного комитета Попечительства о народной трезвости.
 - К началу 2000-х годов во Дворце культуры им. В. И. Ленина располагалось более двадцати кружков различного профиля: эстрадная студия, кружок вокала, школы различных видов танца, цирковой кружок, драматический театр, изостудия, кружок игры на гитаре, хор ветеранов, разнообразные ансамбли.
 - В 1990-х годов бывший Дворец культуры им. В. И. Ленина стал именоваться Дворец культуры «Мотовилихинских заводов», а с 2006 года переименован в культурно-деловой центр «Мотовилиха».
-